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Dans un repére orthonormé (O ; i 1), on donne Ies
pomts A(=2;2), B(1;3) et les vecteurs n=2i+ 5] et

V"'—l+3_]
Calculer les produits scalalres suivants.
a.0A-OB b.u-v C.AB-ii
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Dans une base orthonormée, on considére deux vec-

teursi( 1 )etV 6
-3 2

* Montrer que u et v sont orthogonaux.

». V= >(4) +3)2)
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On se place dans une base orthonormée. Dans chacun
des cas ci-dessous, déterminer laquelle des trois pro-

positions (@), (b) ou () est correcte.
(a)u et v sont colinéaires.
(b) u et v sont orthogonaux.

(c) u et v ne sont ni colinéaires ni orthogonaux.
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